



Бывший начальник Управления Федеральной миграционной службы России по Омской области полковник милиции Владимир Аллес и его супруга Раиса Аллес осуждены за взятку в 585 тысяч рублей. Как сообщили в пресс-службе Следственного комитета РФ, «В.Аллесу назначено наказание в виде 5,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима и лишением права занимать должности в органах государственной власти сроком на 3 года», а «Р.Аллес приговорена к штрафу в размере 500 тысяч рублей».

Как установил суд, с июня 2007г. по март 2010г. В.Аллес при посредничестве супруги получили денежные средства в размере около 585 тысяч рублей от гражданки Китая «за оказание содействия в получении разрешений на работу гражданам Китая на территории РФ», а также «за переоформление документов об административных правонарушениях о незаконном въезде и проживании на правонарушения, предусматривающие менее строгое наказание». Суд, квалифицируя деяния четы, оперировал таким понятием как «общее покровительство», что в повседневном обиходе принято называть «крышей». При передаче очередной "порции" денежных средств подозреваемые были задержаны сотрудниками УФСБ по Омской области.

Осужденные выслушали обвинительный вердикт суда молча. Владимир Аллес покинул зал суда под конвоем. Некоторые местные СМИ пытались озвучить версию о том, что Аллесов подставили. Долгое время полковник работал в подчинении у бывшего начальника УМВД России по Омской области Виктора Камерцеля, который после конфликта с губернатором Леонидом Полежаевым стал одиозной для Омска фигурой.

**Владимир Седов,**

**специально для Омского правового портала.**

## Полковник Аллес и его супруга осуждены за получение взяток

Автор: Administrator  
20.12.2011 13:52

---

**фото:**<http://pda.rg.ru/2008/07/09/reg-irtysh/migranty.html>